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ATA DA 06ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2022 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 21 DE MARÇO DE 

2022. 
 
 

VEREADORES PRESENTES: Caio Eduardo Jardim Antonio, Cleber Tomaz de Camargos 
(Cleber da Bicicletaria, Presidente), Dalva Cristina Siqueira dos Santos, Edson Rogério Vizú 
(Vizú do Banco), Jose Eduardo Gomes Junior (Fofo), Leandro Moretti Serrano, Luiz 

Fernando Riul  (Xotô, Vice-Presidente), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini  (1º Secretário), Rogerio Lima Conga  (Bello 
Cerimonial, 2ª Secretário) e Samuel Farah. 
 

VEREADORES AUSENTES: Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo). 
 
 

ABERTURA: 
 
Aos vinte e um dias do mês de março de dois mil e vinte e dois, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São 
Paulo, no Salão de Reuniões, com início às 19:48 horas, foi realizada a 06ª Sessão Ordinária de 2022 do presente 
Legislativo. Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de Camargos, invocando a 
Proteção de Deus, deu por aberta a sessão. 
 
 

EXPEDIENTE: 
 

 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS ATAS:  
 
ATA DA 05ª SESSÃO ORDINÁRIA 2022  -  14/03/2022 
ATA DA 06ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2022  -  14/03/2022 
 
- requerimento do Vereador Leandro Moretti Serrano para a dispensa da leitura e votação em bloco das atas,  
aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- atas aprovadas em bloco por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 

 LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
 
- requerimento do Vereador Leandro Moretti Serrano para dispensa da leitura das Ciências ao Plenário, aprovado por 12 
votos a favor: 
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VOTO A FAVOR   
   

Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- dispensada a leitura das Ciências ao Plenário. 
 

 Ciência ao Plenário do Ofício Nº 071/2022 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP; encaminhando respostas de 
requerimentos feitos por vereadores desta Casa de Leis. (cópia eletrônica fornecida aos respectivos vereadores e 
documento original à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário do DECRETO N.º 6655/22 do Executivo, de 18de março de 2022, “ESTABELECE NOVAS 
MEDIDAS PARA O USO DA MÁSCARA FACIAL DE PROTEÇÃO INDIVIDUAL NO ENFRENTAMENTO DA 
EMERGÊNCIA DE SAÚDE PÚBLICA DECORRENTE DA PANDEMIA DA COVID-19”. (cópia eletrônica 
fornecida aos nobres vereadores e documento original à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 
 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

 PROJETO DE LEI Nº 019/2022 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL, NA 
LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4793, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2021, QUE ESPECIFICA” (regime de urgência e 
pedido de sessão extraordinária) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 021/2022 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 
SUPLEMENTAR NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4793, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2021” 

 

 PROJETO DE LEI Nº 022/2022 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA LEI 
ORÇAMENTÁRIA Nº. 4793, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2021, QUE ESPECIFICA” (regime de urgência e pedido 
de sessão extraordinária) 

 

 PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2022, de autoria da Mesa Diretora da Câmara, “DISPÕE 
SOBRE A APROVAÇÃO DAS CONTAS DO EXECUTIVO MUNICIPAL, REFERENTE AO EXERCÍCIO 
FINANCEIRO DE 2019.” 

 
OBS.: O Projeto de Lei Nº 021/2022 do Executivo e o Projeto de Decreto Legislativo Nº 001/2022 serão 
encaminhados para as comissões permanentes, para parecer; iniciando pela Comissão de Justiça e Redação e, em 
seguida, pela Comissão de Finanças, Orçamento, Controle e Planejamento, de forma sucessiva; saindo os 
respectivos presidentes das comissões intimados do prazo, de quatro dias, que se inicia no dia 22/03/22. Já o Projeto 
de Lei Nº 022/2022 do Executivo será encaminhado para as referidas comissões com prazo de dois dias, devido ao 
pedido de sessão extraordinária. Sendo que o Projeto de Lei Nº 022/2022 do Executivo também será encaminhado 
para a Comissão de Saúde, Assistência Social e Meio Ambiente. Ficando, desde já, deferida prorrogação de prazo, 
por igual período, para cada comissão; tendo em vista, o volume e complexidade das matérias em tramitação nas 
comissões permanentes. Observando os Artigos 79 e seguintes do Regimento Interno. 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura dos requerimentos, das indicações e das 
moções, aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
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Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- dispensada a leitura dos requerimentos, das indicações e das moções. 
 
 

REQUERIMENTOS: 
 

 REQUERIMENTO N.º 28/2022, de autoria dos Vereadores Leandro Moretti Serrano, Cleber Tomaz de Camargos 
(Cleber bicicletaria), Dalva Cristina Siqueira dos Santos e Mateus Signorini, em que requerem ao Senhor Prefeito que 
envie a esta Casa Legislativa informações referentes ao Controle de Vetores e às ações tomadas pela municipalidade 
visando combater a proliferação do mosquito vetor da dengue Aedes Aegypt em nosso município. 

 

 REQUERIMENTO N.º 29/2022, de autoria dos Vereadores Leandro Moretti Serrano, Cleber Tomaz de Camargos 
(Cleber bicicletaria), Dalva Cristina Siqueira dos Santos, Mateus Signorini e Luiz Gustavo de Souza (Gustavo Sabá), 
em que requerem ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa Legislativa informações referentes ao Controle de Vetores 
e às ações tomadas pela municipalidade no sentido de combater o aumento populacional de escorpiões e baratas em 
nosso município. 

 

 REQUERIMENTO N.º 30/2022, de autoria dos Vereadores Leandro Moretti Serrano, Cleber Tomaz de Camargos 
(Cleber bicicletaria), Dalva Cristina Siqueira dos Santos e Mateus Signorini, em que requerem ao Senhor Prefeito que 
envie a esta Casa Legislativa informações referentes à ocorrência de doenças em nosso município nos anos de 2021 e 
2022. 

 

 REQUERIMENTO N.º 31/2022, de autoria dos Vereadores Leandro Moretti Serrano, Cleber Tomaz de Camargos 
(Cleber bicicletaria), Dalva Cristina Siqueira dos Santos, Mateus Signorini e Luiz Gustavo de Souza (Gustavo Sabá), 
em que requerem ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa Legislativa informações relacionadas à ação demolitória 
movida contra os rancheiros que se encontram em área de Jardinópolis. 

 

 REQUERIMENTO N.º 32/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que requer ao 
Senhor Prefeito que informe a esta Casa de Leis qual a data e forma de divulgação para a composição do Conselho de 
Direitos da Mulher. 

 

 REQUERIMENTO N.º 33/2022, de autoria dos Vereadores Luiz Gustavo de Souza (Gustavo Sabá) e José Eduardo 
Gomes Junior (Fofo), em que requerem ao Senhor Prefeito que informe a esta Casa de Leis qual a previsão de 
pagamento do precatório judicial decorrente do plano de saúde a que os servidores e funcionários da Prefeitura 
Municipal de Jardinópolis têm direito. 

 

 REQUERIMENTO N.º 34/2022, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), em que requer 
ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações e dados sobre diagnóstico de autismo no município, 
número de atendimentos, ações e políticas públicas voltadas ao público autista. 

 

 REQUERIMENTO N.º 35/2022, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), em que requer 
ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações sobre classes e aulas livres, e previsão de concurso 
público para contratação de professores. 

 

 REQUERIMENTO N.º 36/2022, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que 
requer ao Senhor Prefeito que informe a esta Casa Legislativa o motivo pelo qual está sendo retirado o sistema de 
rastreamento dos veículos da prefeitura. 

 

 REQUERIMENTO N.º 37/2022, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que 
requer ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa Legislativa informações referentes ao transporte escolar 
intermunicipal. 

 

 REQUERIMENTO N.º 38/2022, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que 
requer ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa Legislativa informações referentes à liberação de medicamentos, 
dietas, fraudas etc. aos munícipes pela Secretaria de Saúde. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

 INDICAÇÃO N.º 113/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que determine ao setor competente a destinação de um imóvel para que nele seja criada a Casa dos 
Conselhos. 

 

 INDICAÇÃO N.º 114/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que, dentro das possibilidades orçamentárias, construa uma sede para o Conselho Tutelar. 
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 INDICAÇÃO N.º 115/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito estudos visando a viabilidade de oferecer aos munícipes cursos de capacitação profissional de cuidadores de 
crianças, cuidadores de idosos e cuidadores de pessoas com deficiência. 

 

 INDICAÇÃO N.º 116/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que determine ao setor competente a adesão/ implantação do programa “ESCOLA DA INTELIGÊNCIA” nas 
instituições de ensino público e particular do município. 

 

 INDICAÇÃO N.º 117/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que seja realizada uma nova votação para a formação do novo Conselho Municipal de Proteção e Defesa da 
Vida Animal e, sendo possível, que seja feito o chamamento pelas redes sociais. 

 

 INDICAÇÃO N.º 118/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que tome as medidas cabíveis visando solucionar o problema da ocupação da área verde do bairro Jardim São 
Lucas, onde pessoas já estão morando em barracos. 

 

 INDICAÇÃO N.º 119/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que determine ao setor competente o desenvolvimento de programa para famílias de baixa renda destinado ao 
desenho da planta da casa, retirada de terra dos terrenos para o início da construção e à construção de calçadas 
gratuitamente. 

 

 INDICAÇÃO N.º 120/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que determine ao setor competente a criação de uma farmácia de manipulação municipal. 

 

 INDICAÇÃO N.º 121/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que determine ao setor competente que a entrega de medicação para pacientes com receita de médico 
particular seja feita pela Secretaria de Saúde, desde que o usuário seja cadastrado no Sistema de Saúde do município. 

 

 INDICAÇÃO N.º 122/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que determine ao setor competente estudos para definir uma data no calendário municipal para congratular e 
premiar servidores públicos municipais no ano de início de sua aposentadoria. 

 

 INDICAÇÃO N.º 123/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito estudos visando à instalação de semáforos solares em cruzamentos das vias públicas do município que 
necessitam dessa sinalização. 

 

 INDICAÇÃO N.º 124/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que, através da Secretaria Municipal de Obras, seja concluída a operação tapa-buraco na Rua Jácomo 
Marincek, em frente ao número 135, Praça da Amizade. 

 

 INDICAÇÃO N.º 125/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que proceda às medidas necessárias visando à construção da Praça da Bíblia no município de Jardinópolis. 

 

 INDICAÇÃO N.º 126/2022, de autoria dos Vereadores Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá) e José Eduardo 
Gomes Júnior (Fofo), em que indicam ao Senhor Prefeito a pintura da quadra coberta da Escola Nair Saud Conti, que 
está muito desgastada, conforme fotografias anexas, incluindo reparos necessários, entre eles, a solda da trave. 

 

 INDICAÇÃO N.º 127/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito a adesão ao chamamento público do Ministério da Justiça e Segurança Pública para selecionar projetos 
estaduais e municipais destinados à prevenção da violência e criminalidade, em especial aqueles que envolvam 
mulheres, crianças, adolescentes e idosos. 

 

 INDICAÇÃO N.º 128/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito, e à Secretaria da Assistência Social, juntamente ao Conselho Municipal da Criança e do Adolescente e ao 
Conselho Tutelar deste município, a liberação de um conselheiro tutelar para representar Jardinópolis no 1.º Encontro 
Nacional de Conselheiros Tutelares, oferecido pelo Ministério da Mulher, da Família e dos Direitos Humanos e 
Coordenação-Geral de Fortalecimento de Garantia de Direitos. 

 
 

MOÇÕES: 
 

 MOÇÃO n.º 23/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, de Aplausos e Reconhecimento às 
servidoras públicas Sra. SILVIA HELENA e Sra. MARIA TEREZA, em razão do excelente e notável trabalho 
realizado durante todos esses anos no Centro de Controle de Zoonoses (C.C.Z.) de nosso município. 

 

 MOÇÃO n.º 24/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, de Aplausos e Reconhecimento à 
ONG ANJOS DE PATINHAS, na pessoa de sua responsável, senhora JULIANA ROSSETO, em razão do excelente e 
notável trabalho realizado em favor dos animais em nosso município. 
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 MOÇÃO n.º 25/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, de Aplausos e Reconhecimento à 
senhora MARLUCE MARIA, representando todas as protetoras de animais de nosso município, em razão do 
excelente e notável trabalho realizado durante todos esses anos. 

 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 
Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereador Leandro Moretti Serrano.  
- Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos.  
- Vereador Jose Eduardo Gomes Junior.  
- Vereador Cleber Tomaz de Camargos.  
- Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio.  
- Vereador Luiz Gustavo de Sousa.  
- Vereador Luiz Fernando Riul.  
 
Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- O Vereador Leandro Moretti Serrano fez uma indicação verbal indicando o seguinte: “Indico ao Sr. Prefeito que 
interaja com a sua equipe de governo e secretários, a fim de que se disponibilize caçambas itinerantes nos bairros 
periféricos (Por quê periféricos? Porque, a periferia, ela não tem condições de alugar caçambas!). Para que a 
população possa descartar objetos em desuso, a fim de que não sejam descartados em área pública ou nas vias de 
trânsito (como tem ocorrido atualmente); e, tais objetos, não aumentem ainda mais a oferta de criadouros do mosquito 
Aedes aegypti.” 
 

- O Vereador Leandro Moretti Serrano fez uma indicação verbal indicando o seguinte: “Indico ao Sr. Prefeito que, 
em face do claro aumento de casos de dengue no Município e da situação de vulnerabilidade em que ficou a população, 
sobretudo a mais carente, quanto ao contágio da dengue; quando nenhuma medida foi tomada quanto aos terrenos 
particulares em situação de abandono; que adquira e distribua, para essa população, produto certificado repelente de 
mosquitos. Tal medida, deverá ajudar a população a se proteger de picadas; e, consequentemente, de ficarem 
contaminadas com as doenças provenientes do mosquito Aedes aegypti.” 
 

- A Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos fez um requerimento verbal requerendo o seguinte: “Eu gostaria 
de fazer um requerimento verbal desse Projeto 021 (nós da Comissão e todos os vereadores que puderem assinar); 
solicitando a presença do Secretário, os dois que assinaram o projeto, para estar dando maiores informações pra 
gente; para a gente estar sabendo o que está acontecendo nesse projeto. É um requerimento verbal, reúne com os 
vereadores aqui na Casa, é um convite.” 
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez uma indicação verbal indicando o seguinte: “Essa área verde, entre o 
Bairro Santa Emília e o Bairro Aroeira, ali tem um acesso que liga os dois bairros. Então, eu venho aqui, através dessa 
tribuna, fazer uma indicação verbal para que seja realizada a limpeza nessa área aí. É um risco muito grande, fora a 
dengue; tem o risco de roubo ali de residências... É um risco, o pessoal esconder ali, o pessoal passa de um bairro pra 
outro à noite, é muito grande. Então, através dessa tribuna, eu estou fazendo uma indicação verbal para que seja 
realizada a limpeza nessa área verde aí, entre os Bairros Santa Emília e Aroeira.” (exibiu fotos e vídeo) 
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez uma indicação verbal indicando o seguinte: “Hoje, o nosso Município, todo 
esgoto entupido é realizado, infelizmente, manual (através das varetas). Os meninos não têm equipamento, os meninos 
não tem um carro; e é um sofrimento, para quem acompanha, você vai lá na mão. Vamos investir! Quanto que 
arrecada, mensalmente, de água e esgoto no nosso Município? Comprar um caminhão desse aí facilita muito o nosso 
Município; a Região inteira já tem. Então, venho também, juntamente aqui, fazer uma indicação verbal para que o 
Prefeito pense com carinho em adquirir um caminhão desse aí para o Departamento de Água e Esgoto.” (exibiu fotos) 
 

- O Vereador Leandro Moretti Serrano, durante o discurso do Vereador Gustavo na Tribuna, disse que gostaria de se 
juntar a INDICAÇÃO N.º 126/2022, de autoria dos Vereadores Luiz Gustavo de Sousa e José Eduardo Gomes Júnior; 
sobre a reforma da quadra coberta da Escola Nair Saud Conti. 
 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini, após o discurso do Vereador Luiz Gustavo de Sousa na Tribuna, para 
prorrogação do expediente da sessão por mais 30 minutos, aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
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Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- Durante o discurso na Tribuna, o Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez uma singela homenagem ao Sr. Valterci Jorge Lé; pedindo, após fazer 
um breve discurso e exibir fotos do trabalho do homenageado, para que o mesmo subisse ao Plenário e entregou ao homenageado uma placa 
comemorativa referente à Moção Nº 134/2018, de autoria do nobre edil e aprovada na Sessão Ordinária do dia 07/08/2018, de aplausos e 
reconhecimento pelo brilhante trabalho que realiza como artista, desenhista e designer, em nosso município; posando ambos para as fotos. Por fim, a 
singela homenagem terminou com um simples e emocionado discurso de agradecimento do homenageado. 
 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- durante o intervalo regimental de 15 minutos, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de Camargos convidou o Diretor do 
Departamento Municipal de Trânsito Paulo Cezar Telles para fazer alguns esclarecimentos aos nobres vereadores. 
 
 

ORDEM DO DIA:  
 

 Discussão e votação do PROJETO DE RESOLUÇÃO DO LEGISLATIVO Nº 004/2022, de autoria da Mesa 
Diretora da Câmara, “DÁ NOVA REDAÇÃO NO PARÁGRAFO 3º DO ARTIGO 142 DO REGIMENTO 
INTERNO, INSTITUIDO PELA RESOLUÇÃO Nº 216, DE 02 DE DEZEMBRO DE 2014”: 

 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, aprovado por 
12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- pareceres favoráveis da Comissão de Justiça e Redação; e da Comissão de Finanças, Orçamento, Controle e 
Planejamento; aprovados em bloco por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- projeto aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
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Vereador Samuel Farah   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

 Discussão e votação do REGIME DE URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI Nº 019/2022 do Executivo: 
 

 Discussão e votação do REGIME DE URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI Nº 022/2022 do Executivo: 
 

 Discussão e votação dos REQUERIMENTOS Nº 28/2022 a Nº 38/2022 e do REQUERIMENTO VERBAL: 
 

 Discussão e votação das MOÇÕES Nº 23/2022 a Nº 25/2022:  
 
- requerimento do Vereador Jose Eduardo Gomes Junior para a dispensa da leitura e discussão e votação em bloco dos 
regimes de urgência, dos requerimentos e das moções, aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- O Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio, durante a discussão dos requerimentos, retificou o seu 
REQUERIMENTO N.º 34/2022; já que, apesar da ementa estar correta, o corpo do requerimento estava idêntico ao do 
REQUERIMENTO N.º 35/2022. 
 

- O Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio, durante a discussão dos requerimentos, fez um adendo ao 
REQUERIMENTO N.º 36/2022, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos; pedindo que a Prefeitura envie 
um relatório para esta Casa, junto com a sua resposta, avaliando quais foram os benefícios, o quê a Prefeitura acabou 
ganhando com essa contratação, comparativamente a anos anteriores? 
 
- regimes de urgência, requerimentos e moções aprovados em bloco por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de 
Camargos deu por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário Mateus Signorini lavrou a presente que vai devidamente assinada 
pelo Presidente e pelo 1º Secretário. 
 


